

南通市金鑫窗业党支部
创新联合党建新模式  破解流动党员活动难
南通市金鑫窗业有限公司是如皋市长江镇的一家非公企业。近年来，金鑫窗业党支部针对孵化器入孵入驻金鑫党员数量少、流动性大、公司党员流动在外多、流动党员参学度不高、思想交流少、凝聚力不强、党员集中活动难的特点，创新联合党建新模式，以“两大创新”破解非公企业党建中的难题。
2016年1月，南通市金鑫窗业有限公司发起公益性质众创空间，以推动科技型创新创业、服务扶持团队和中小微企业为宗旨，努力满足大众创业的需求。
入驻金鑫的企业大部分是初创企业和小微企业，还有落户港区项目在金鑫食宿的公有制企业。在党建工作中，金鑫窗业党支部创新建立联合党支部，接纳入孵入驻金鑫的党员，和金鑫党员相融合，贴近企业实际，开展形式多样的党建活动，确保流动党员活动常态化。联合党支部推选党龄较长的同志担任兼职党务工作，建立流出、流入地党组织信息互通机制，及时发现“隐形党员”“口袋党员”。及时掌握流入党员的从业特点、单位情况、居住地点和本人意愿，及时合理地将流入党员纳入联合支部，通过党组织的主动吸纳，增强流动党员身份认同感和组织归属感，实现从“流入”到“融入”的转变，从而规范对流动党员的管理。
[bookmark: _GoBack]创新联合党建四项服务：
一是以房屋资源共享服务，开展联合党建活动，破解入孵企业党员活动无阵地的难题。南通市金鑫窗业有限公司创建的孵化基地建有九层高的创业中心大厦，拥有孵化面积13966平米，公共办公与办公楼服务场地3093平米，孵化单元48个，设有路演厅、导师阁、融创角、党建活动会议室等特色功能区。金鑫窗业党支部把公司的党建活动会议室作为联合党支部的活动室，为入孵入驻金鑫的流动党员提供学习活动的场所，解决了流动党员活动无阵地的难题。
华电热电联产项目总投资约12.01亿元，由华电江苏能源有限公司和如皋港区管委会下属国有公司如皋市富港工程建设有限公司合作投资建设，是热电一体，融节能减排、低碳环保、清洁生产于一身的现代化综合能源企业。该项目建成后可形成440t/h的供汽能力，预计可形成年销售5亿元，税收5000万元的规模，提升长江镇（如皋港区）综合功能配套水平。
参与港区华电项目建设的人员分别来自黑龙江、内蒙、长春等异地的高层次人才，生活习惯各有所异，为保证他们安心港区工作，金鑫党支部利用金鑫大厦的房源，在和华电党员一起学习活动的同时，在饮食、住宿、工作等方面为他们提供宾馆式的特色服务。目前该公司已竣工投产，为如皋港快速融入国家长三角一体化战略打下基础。
金鑫窗业党支部在资源共享中，为入驻14家团队及12家企业提供宾馆式、保姆式优质服务，享受金鑫党员员工的生活待遇，让入孵入驻的党员有“家”的感觉。
二是以金鑫学习资料共享服务，破解入孵企业党员学习资料不足的难题。平时学习活动，以金鑫窗业党支部主持，提供必备的学习资料，组织党员学习习近平总书记的系列讲话和上级有关文件。“三会一课”以入孵入驻企业的负责人和党小组组长为主，结合企业实际轮流上课，在讨论时取长补短，分享学习成果。
通过学习，企业进行互动，把学习成果化为发展企业的动力，探索为项目建设破解融资瓶颈的新路，探索抗击疫情复工复产的思路。金鑫的党员通过游说、协调、互动，创新搭建“银政企”合作平台。组织金融、工业园区的负责人、企业老总到相关项目建设现场考察，了解项目推进的相关情况，对项目投产后的市场行情作评估，打造良好的金融环境，开发新的金融产品。
三是以电器音响共享服务，破解入孵企业党员文体活动无设备的难题。金鑫窗业党支部利用自身电器音响的优势，为入孵入驻的党员开展文艺演唱、主题演讲等活动提供服务。联合党支部利用每月的15日、3O日和每年的“3、5学雷锋活动”纪念日；7、1党的生日；5、1节；国庆节等开展主题党日活动，进行线上联系，聚焦流出党员，把握行前、平时、节日三个时间维度，完善组织体系、活动载体、工作机制，让流出党员像“风筝”一样“离乡不离党、高飞不断线”。引导流动党员时刻牢记党员身份，主动参加组织生活，积极发挥先锋作用。
四是以人才资源共享服务，破解入孵企业党员做大项目的难题。联合党支部在融合党建工作中，充分发挥党员中的人才优势，各尽所能，发挥自身特长，相互提供企业孵化、企业品牌策划、推广产品等优质的线上服务。金鑫窗业党支部从办公室抽调一名同志负责为入孵入驻的企业和政府联系，传达党委有关企业党建方面的信息，为入孵入驻金鑫的企业协调解决用地、用水、用电等矛盾，确保入孵入驻金鑫的企业正常运营。联合党支部的联合党建活动，较好地发挥了流动党员的作用，促进了经济的发展。近两年来，金鑫孵化基地创年产值超过了2个亿，今年金鑫成功申报省级众创空间。
创新联合党建金鑫特色：
今年以来，金鑫窗业党支部紧紧围绕“加强非公党建、助推企业发展”的目标，拓宽联合党建的思路，实施“党建＋项目”、“党建＋品牌”模式，创新流动党员党建活动的特色，推动公司党建和企业发展同频共振。
一、贴近公司实际，流动党员在外参学。
针对公司流动党员多，党员在工程所在地分散，人数不多，参加活动困难的实际情况，党支部书记林霞和支委崔天平分别和重庆、昆明工程部党支部联系，金鑫的流动党员参加所在地的支部活动。今年，参加重庆、昆明两大工程部支部的学习共11次，着重学习习近平总书记关于企业党建方面的系列讲话。
二、贴近疫情实际，流动党员网上参学。
在工程部未好复工的情况下，用居家隔离的时间进行网上学习，着重学习“学习强国”上的内容。今年，公司党员写学习心得22篇。         
金鑫党支部王峰和崔天平是公司在外施工的项目经理，在疫情期间，他们利用互联网，组织党员进行视频学习，上好微型党课，做到居家隔离不隔学。同时，他们还和外地工程的党员用视频和QQ交流学习体会，在学习中增加项目建设的情感，达到“人走茶不凉“的诚信效益。
三、贴近复工实际，彰显流动党员活力。
在流动党员管理实践中，金鑫窗业党支部努力向中心聚焦，为大局聚力，努力把党建优势转化为发展优势，把党建活力转化为发展活力。形成“做到党员走到那里，党建活动就在哪里”的联合党建特色。
公司流动党员在工程复工后，主动融入外地工程党支部的管理，有效发挥党员的模范带头作用，在工程一线和所在地党员开展比技术、比效率、比质量的三比活动，有效推进工程的进展。目前，重庆、昆明工程已近竣工。今年有两名流动党员受到外地党支部表彰。
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